
○平成２８年度第２回大分県エネルギー産業企業会情報発信セミナー　アンケート集計結果
大分県エネルギー産業企業会事務局

【参加者区分】

区分 人数 割合

一般企業 73 68%

ＮＰＯ法人 23 21%

自治体 6 6%

財団法人 3 3%

マスコミ 1 1%

その他 1 1%

107 100%

【会員企業区分】

区分 人数 割合

会員・協賛会員 81 76%

非会員 26 24%

107 100%

【アンケート回答率】

セミナー参加人数 107人

アンケート回答者人数 72人

回答率 67.3%

【アンケート回答】
１．このセミナーをどこで知りましたか？

項目 人数 割合

企業会メールマガジン 17 24%

県庁HP 4 6%

知人からの紹介 15 21%

その他 31 43%

回答なし 5 7%

72 100%

２．講演についていかがでしたか？

項目 人数 割合

大変良かった 35 49%

良かった 30 42%

普通 5 7%

あまり良くなかった 0 0%

良くなかった 0 0%

回答なし 2 3%

72 100%
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３．本セミナーをきっかけにスマートコミュニティや地産地消型エネルギー分野等の取り組みを開始しようと
　　感じましたか？（複数回答）

人数 割合
12 16%
5 6%
4 5%

48 62%
8 10%

77 100%

４．今後、大分県エネルギー産業企業会に期待することはなんですか？（複数回答）
人数 割合

60 75%
7 9%
5 6%
1 1%
3 4%
4 5%

80 100%

関連機器の開発や改良に対する助成
県外の展示会・商談会への出展
その他

項目

回答なし

セミナー受講前から取組を進めている
今後、大分県エネルギー産業企業会で研究開発など具体的な活動に取り組みたい
IoTなどの情報通信関連技術の事業を中心にエネルギー関連産業分野に参入を検討したい
現時点では情報収集を継続
回答なし

項目
これまでのようなセミナー開催の継続
より専門的な少人数向けセミナーの開催
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